



“拯救”足球在行动

国足前主教练戚务生在出征仪式上寄语足球小将。



24名足球小将即将“整体留洋”

□新华社记者 岳东兴 杨明

1993年，健力宝队远赴巴西留学，开启了中国足球青少年人才集体留洋的历史；18年后，1993、1994年龄段的又一批足球小将，将踏着前辈的足迹，向另一个足坛强国葡萄牙进发。

9月7日晚，“中国足协500.com星计划出征仪式”在北京举行。国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪、500.com集团执行董事李琦等嘉宾，通过一个特别的仪式，共同见证了中国足球史上第三次“整体留洋”的启航。

采取“散养”形式

与之前的健力宝队留学巴西、“08之星”队留学德国不同，“500.com星计划”采取“散养”的形式，将24名球员分散到葡萄牙甲级、乙级多家俱乐部，每个俱乐部3到4人，完全做到与当地孩子一起生活、训练、比赛。两年后，他们可以争取转会到欧洲的其他俱乐部，也可以选择回国踢球，未来的去向完全取决于个人能力的发展以及双方俱乐部的选择。他们的所有权按照一定比例归葡萄牙俱乐部和中国原输送俱乐部、地方足协共同拥有。

按照“500.com星计划”的安排，第一个赛季，球员们将参加葡萄牙的俱乐部梯队联赛和青少年联赛，各俱乐部保证中国孩子有至少60%的出场率，赛间假期他们将集中训练和比赛；第二个赛季，他们中的一部分人将有机会进入各俱乐部一线队征战葡萄牙联赛。中国足协将给每个俱乐部配备一名国内教练，一方面保障孩子的学习、生活和其他方面需求，另一方面也让这些年轻教练获得宝贵的培训机会。

承载着中国足球的未来

这24名“足球小将”是通过城运会预赛、中乙联赛以及潍坊杯训练营，从100多名优秀球员中选出来的。在7天的公示期内，中国足协根据社会举报进行核查，综合家长、俱乐部、地方体育局和足协的意见，最后才确定名单，他们将赴葡进行为期两年的训练。作为2016年奥运会和2018年世界杯的适龄球员，这批球员也将承载着中国足球未来的人才储备希望。

参与合作事宜的葡萄牙W Sports seven S.A公司代表陈祺表示，被选中的葡萄牙俱乐部具备一个共同点：成年队实力不太强，青少年队全部具备葡萄牙国家

级青少年联赛参赛资格，其中一些俱乐部都是以培养青少年闻名的。这样一来，中国孩子能获得好的培养条件，而真正成长以后进入成年队的机会也大。

据介绍，负责这次计划的葡萄牙律师已经到了中国，9月9日前所有球员将与培训俱乐部完成协议签署程序，并立即将资料送到葡萄牙注册、办理签证。9月底，这24名球员将出发赴葡，投入新赛季的葡萄牙青少年联赛。

5年内外送球员不少于500人

葡萄牙项目是“中国足协500.com星计划”启动的第一个项目，具有开启“蓝图”的意义。按规划，未来5年内，中国足协每年将选送百余名球员到欧洲足球发达国家，5年内外送球员总数将不少于500人。

在仪式现场，韦迪特别感谢500.com集团的无私赞助，使中国足协推动了一年多的“青少年留洋计划”终于实施。他说，中国足协选派优秀青少年球员赴葡萄牙，是中国足球人才培养的一条重要途径，有利于更快更好地培养后备力量。一同出席活动的还有中国男足前教练戚务生、金志扬以及孙继海等老国脚，他们也为留洋小将提出了一些留学葡萄牙的建议和经验。

上海申花战绩糟糕 沪上各界出谋划策

□新华社记者 罗争光

8负1平的糟糕战绩、下赛季主场外迁的传闻……上海申花队，上海曾经的城市“宠儿”，是否要变成“弃儿”？上海体育主管部门高度重视陷入困境之中的申花队，并着手启动一场“拯救”申花的行动。

申花是全体上海人民的申花

上海市体育局7日召开媒体通气会，对申花俱乐部近期的表现以及近年来的发展状况和媒体进行了较为坦诚的沟通，并对上海申花俱乐部自2007年转制以来的体育市场化道路进行了反思。

上海市体育局局长李毓毅表示，上海体育主管部门从去年8月就开始关注申花俱乐部的发展，明确认识到申花俱乐部是上海体育事业的重要部分。他认为，申花俱乐部的市场化探索是值得肯定的，但俱乐部转制之后在规范化建设、队伍管理和能力建设、沟通机制建设等方面还需完善，需要体育主管部门一定程度的支持和引导。

“市场化机制下，政府部门也要思考怎么参与体育俱乐部的管理和体制机制建设。”李毓毅说，“要坚持以市场化为主，但也不能忽视体育主管部门的引导工作。毕竟申花不是某个人的申花，而是全体上海人民的申花。”他认为，申花足球俱乐部曾是上海的一张名片，它不仅仅是一家企业，还代表着上海的城市形象、承载着上海市民的情感和期望。

仍会坚持市场化发展模式

上海申花足球俱乐部董事长周军介绍，朱骏接手申花的近5年里，一直在努力投资和支持球队的发展，2007年的第一个赛季因为磨合不足，球队中超联赛排名第四。2008年稳定下来后，以2分之差与中超冠军奖杯擦肩而过。2009年虽然大手笔引援，但结果不尽如人意，失去了参加亚冠联赛的资格。2010年聘请了主帅布拉泽维奇，最终带领一支青年军回到联赛三甲。2011年，球队集中出现了各种问题，导致目前“战绩非常不好”。他认为：“主要原因不是技战术的问题，而是球员的心态问题。”

李毓毅表示，今后上海市体育局会对申花俱乐部进行一定的支持，申花俱乐部仍然会坚持以市场化为主的发展模式，上海市体育局则做好引导和服务工作。

上海市足球运动管理中心主任隋国扬也表示，上海市足协中心也会定期组织专人到申花俱乐部了解困难，在不干涉俱乐部正常训练的前提下组织专业人士观摩球队训练，提供建议，同时做好球迷的组织工作，共同为申花俱乐部走出低谷营造良好的外部环境。

朱骏不会转手卖掉申花

周军坦言，由于沟通工作不力，球队目前面临较为艰难的外部环境，接下来会加强这方面的工作。至于多年来一直存在的“朱骏会转手卖掉申花俱乐部”的传言，他表示“从没有退出的打算，我们经营申花俱乐部近5年了，始终欠上海球迷一个联赛冠军，在此之前绝不退出”。至于主场外迁的情况，周军表示只是因为足协杯比赛时间提前，上海的比赛场地来不及协调，同时也想尝试一下在外地进行比赛，才将第一场主场比赛定在芜湖，并没有联赛主场外迁的打算。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。